“A educação a distância, vem se desenvolvendo em ritmo crescente na maioria dos países do mundo e a medida em que progride, os seus contornos vão se desenhando de acordo com a multiplicidade de propósitos que assume na sua trajetória, modificando-se continuamente em função das demandas sociais e da incorporação das novas tecnologias...”.
A educação a distância não é recente, mas vem se desenvolvendo muito nos últimos tempos, e para que essa evolução aconteça com todas as necessidades sendo supridas, temos que nos entregar de corpo e alma a ela e as suas inovações e benefícios.
Eu sou uma aluna de EAD, da Universidade Anhanguera, Curso de Pedagogia Licenciatura, mas antes já passei pela condição de aluna presencial, e digo que acho que agora na modalidade EAD, estou aprendendo bem mais que antes, pois tenho que ir em busca dos conhecimentos, me aperfeiçoar e estar sempre em dia com as tecnologias e as literaturas também, isso me faz ter um enorme prazer e uma vontade louca de  sempre saber mais .Quando era da educação formal, a conhecida como educação presencial, me detinha a ler e saber o que me era passado, sem me preocupar com a busca por novo, já na EAD, sinto ao contrário.
[bookmark: _GoBack]Concordo que a EAD, vem crescendo, mas tem muita resistência ainda, mas se conseguirmos ao menos as pessoas mais próximas mostrar os benefícios da EAD, iremos melhorar a Educação e estaremos dando um passo ao futuro. 
