PONTOS IMPORTÂNTES NA POLÍTICA EAD DO BRASIL E DO MUNDO.
ABAIXO IREI DESTACAR ALGUNS PONTOS QUE ACHEI IMPORTANTE, DURANTE A LEITURA DOS TEXTOS SUGERIDOS PARA REALIZAÇÃO DESTA ATIVIDADE E QUE FALAM SOBRE A POLITICA EAD NO BRASIL E NO MUINDO.
A EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA SURGIU NO BRASIL, DEVIDO A NECESSIDADE DE FORMAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DE PROFISSIONAIS QUE NÃO DISPUNHAM DE TEMPO E NEM AO MENOS ACESSO A EDUCAÇÃO TRADICIONAL.
A MODALIDADE EAD EVOLUIU JUNTAMENTE COM AS TECNOLOGIAS DESENVOLVIDAS NO MOMENTO HISTÓRICO EM QUE O SER ESTAVA PASSANDO, ELAS INFLUENCIARAM NÃO SOMENTE O AMBIENTE EDUCATIVO, MAS TAMBÉM A SOCIEDADE COMO UM TODO.
NO INÍCIO A EAD SE DAVA DE FORMA EM QUE O ALUNO RECEBIA OS MATERIAIS POR CORREIO ESTUDAVA SOZINHO E DEVOLVIA AS ATIVIDADES PELO CORREIO PARA AVALIAÇÃO.
A PARTIR DE 1923, ENTRA O RÁDIO COMO MAIS UMA FONTE DE AMPARAO A EAD, TORNANDO-SE ASSIM UM SEGUNDO MARCO IMPORTANTE NA SUA HISTÓRIA.
EM MEADOS DE 60/70 SURGI O TERCEIRO MARCO DA EAD, A TELEVISÃO.(O TELECURSO É O EXEMPLO DE UM GRANDE PROGRAMA DE TELEVISÃO, EAD).
O QUARTO E ULTIMO MARCO DA EAD, É O COMPUTADOR, INTERNET ESSES UTILIZADOS ATÉ HOJE E SOFRENDO APERFEIÇOAMENTOS QUASE QUE DIÁREOS, ELE SURGIU NA DÉCADA DE 1990. 
- AS PRIMEIRAS INICIATIVAS DA EAD NO BRASIL OCORRERAM POR VOLTA DE 1904, ATRAVÉS DAS ESCOLAS INTERNACIONAIS, OS CURSOS OFERECIDOS ERAM PARA A FORMAÇÃO BASICA PARA INSERÇÃO NO MERCADO DE TRABALHO NA ÉPOCA.
- A LEI DE DESEMBRO DE 1996, LEI N° 9394/96 CHAMADA DE “NOVA LEI” DE DIRETRIZES E BASES DA EDUCAÇÃO NACIONAL, A MODALIDADE DE ENSINO EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA EAD.
- ARTIGO 80 DESTA LEI, COLOCA COMO MODALIDADE DE ENSINO VÁLIDA E AMPARADA POR LEI, TIRANDO-A DA BERLINDA.
- ESTA MODALIDADE DE ENSINO  ACREDITA-SE QUE É UMA DAS POSSIBILIDADES QUE SURGIUN PARA COMBATER OS BAIXOS NÍVEIS DE ESCOLARIDADE, AS DESIGUALDADES E EXCLUSÃO SOCIAL, MELHORANDO A VIDA DOS BRASILEIROS.
- MUITOS PENSAM QUE A EAD SURGIU DA LEI 9394/96, MAS Á ESTUDOS QUE COMPROVAM QUE ELA JÁ EXISTE A BASTANTE TEMPO, E VEM SE DESTACANDO NO BRASIL E NO MUNDO. 
- NA EUROPA, EXISTE INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR QUE FORAM CRIADAS ESPECIFICAMENTE PARA A MODALIDADE EAD.
- NO BRASIL ENCONTRAMOS AS IES, QUE OFERECEM CURSOS NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, ESSAS IES SÃO TRADICIONAIS, TEM LONGA TRADIÇÃO E RECONHECIMENTO DO ENSINO TRADICIONAL PRESENCIAL, POIS NO BRASIL O MEC NÃO RECONHECE INSTITUIÇÕES DE CURSOS SOMENTE EAD.
- IES DA EUROPA, POSSIBILITAOFERTA DE CURSOS A DISTÂNCIAPARA TODOS NÍVEIS INCLUSIVE PÓS GRADUAÇÃO, DOUTOURADO E MESTRADO.
- NA ESPANHA NÃO HÁ LEGISLAÇÃO ESPECÍFICA NA ÁREA DA EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA.
- NA ALEMANHÃ, A LEGISLAÇÃO DA ÁREA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA É REGIDA POR UMA LEI.
- PORTUGAL NÃO POSSUI LEGISLAÇÃO QUE TRATE DA EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DE UMA FORMA DIFERÊNCIADA.
- A LEI FEDERAL 9394/96, É A LEI  QUE REGRA A EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NO BRASIL, ELA É COMPLEMENTADA POR SEUS DECRETOS E PORTARIAS QUE PODEM SER ENCONTRADOS PUBLICADOS NO SITE DO MEC.
[bookmark: _GoBack]A EAD, TANTO NO BRASIL QUANTO NO MUNDO, VEM CRESCENDO CADA VEZ MAIS, E GANHANDO CADA VEZ MAIS ADEPTOS, ELA TAMBÉM VEM SE APERFEIÇOADO DE ACORDO COM AS TECNOLOGIAS, AFIM DE FACILITAR E AJUDAR AINDA MAIS OS QUE POR ELA OPTAREM.
