Desconstruindo mitos do período neoliberal: exigências colocadas para uma gestão publica democrática brasileira, com Prof. Dr. Emir Sader.

Militante socialista, revolucionário, marxista. O que aprendeu de importante foi na escola publica e militância política. Teoria e Pratica, considerações sobre o marxismo ocidental (Livro de Per Anderson), depois um divorcio entre reflexão e pratica política. 1ª guerra mundial foi interimperialista...Africa dividida com a régua...Inglaterra e França de um lado oragnizados a mais tempo, contra Alemanha, Itália...em agosto de 1914 a 2ª internacional ,esquerda foi discutir e aprovou a guerra, contra operários de outros países, para defender a burguesia, resultado da social democracia. Partidos políticos passaram a pratica sem reflexão política...A verdade é o caminho mais curto entre duas citações...sem reflexão.
Hoje a reflexão na universidade não é social realista, e os partidos não refletem sobre sua pratica. Devemos ter uma dimensão política aliada á reflexão.
Peri Anderson...qdo a esquerda chega ao poder, perdemos a reflexão...Os EUA é uma nação decadente, não pensa o mundo nem do ponto de vista imperialista, Obama pensa na eleição...Elemento ideológico, o modo de vida americano, é mais presente, dominante neoliberal e pos neoliberal.
O Neoliberalismo propõe uma polarização do campo teórico: estatal x privado. Ela é falsa, equivocada, ideológica...Também defendemos a esfera privada. Transformar tudo em mercadoria, assim nasceu o capitalismo, força de trabalho é uma mercadoria comprável. No capitalismo vive-se pior q nas sociedades medievais. Na cidade é o vive se como puder. Transformar a terra em mercadoria. Na frança, alugar a terra. Meios de produção e força de trabalho, separados, todos mercadoria. Mercatilização q se consolida no neoliberalismo. EUA queriam cultura na OMC e não ONU, pois a tratam como mercadoria.
Mercosul x Europa é preciso cuidado...objetivo fundamental é transformar tudo em mercadoria, e não, publico x privado.
Noeliberalismo. Desequlibrio entre produção e consumo, pois não favorece q ttodos consumam. Estado Keinesiano preponderante no capitalismo até os anos 80. Europa destrói hoje o estado de bem estar social, q é o pleno emprego. Facismo e Nazismo defende o nacionalismo, reação ao capitalismo. Reação societica foi mais contundente. Indeustria bélica saiu da 2ª guerra sem ser destruído, EUA, competindo plea liderança com a combalita Inglaterra. Decada de 70 e 80 época de outo do capitalismo, Robsbaum. Depois disso: porque a economia não crece mais? Liberais ganharam...Reagan diz q Estado atrapalha, gasta muito, etc... a formula é desregulamentar... globalização... e a economia não voltou a crescer. Os capitais passaram a ganhar na especulação financeira, volatilidade. Automobilistica fooi afetada pela especulação...Aproveitem a festa, mas fquem perto da porta...Mais de 90% da movimentação financeira hoje é de papéis, especulativo...A desregulamentação expandiu a mercantilização ... Afirmação de direitos ou mercantilização de direitos? Deteriorou o nível dos serviços públicos...qm tem dinheiro compra, q não tem...politica de cotas é diabólica para os neoliberalismo...Ex URSS foi invadida...China faz hoje economia de mercado, hegemonica, atrelada aos seus valores, devastada Tb as pessoas. Qual o modelo proposto: shoping Center -  tudo á venda. Oposto da praça publica. Pouca gente seletiva, com poder de compra. A esfera mercantil é o objetivo. A luta contra a inflação do PSDB e não contra as desigualdades sociais. Diminui-se a inflação mas mantem se a desigualdade....diminui-se a Flip por causa da inflação...Segundo o guru do Aécio o SM é muito alto e breca o investimento.
Mercantilização é a exclusão social. Esfera Estatal não é esfera publica, centrada no cidadão q é democrática. SUS é esfera publica. Qdo privatiza saúde favorece a mercantilização. Europa sofre com a crise e ainda usa seus remédios para a doença q ele mesmo criou. Era preciso salvar os bancos para os bancos salvarem os países, o q não aconteceu. A desregulamentação financeira favoreceu o capital financeiro. Capital não gera bens , não geram emprego. Dividas do capital financeiro é paga pelo superávit fiscal, retirando dinheiro dos que mais apgam impostos. Fundos abutres tem sede nas ilhas caiman. O qto andamos no Brasil para desmercantilizar? Deixa de ser direito pra ser mercadoria e o contrario. Socialismo é uma imensa esfera publica, saúde pra todos, educação, segurança...Setor financeiro especula...desmitificar esfera publica x mercantil, privada x publica.
Livro: a nova toupeira. Capitalismo mercantilizou a consciência das pessoas, mesmo nas favelas queremos consumir marcas, economia de mercado. Governo faz o melhor possível, mas os partidos de esquerda precisam fazer sua reflexão. Consenso passivo q o de hoje é melhor q o de antes...precisaria ser um consenso ativo, e por isso ganharemos novamente a eleição, graças ao nordestino e dona de casa q não leem jornal. Após 3 meses de deflação ainda se fala da inflação.
Precisamos avançar na democraticação da mídia, se é publica ou privada? Política pública é redundância.

PPP é muito polemica. Governos progressitas q não previlegiaram o equilíbrio das contas publicas se veem reféns, na Argentina Menem privatizou a estatal de petróleo e agora não é mais autosuficiente. Reforma tributaria justa é a solução para evitar as PPPs...mas são necessarias nesse momento, em virtude da falta de recursos. È preciso contrapartida do capital privado, como abaixar preços, manter empregos...
Bom o pais em que  o médico tem cara de povo (CUBA) após alguém falra que asmedicas cubanas tinham cara de empregada domestica. Medicina é pra cuidar das pessoas e não ganhar dinheiro.

CF 88 foi a constituição cidadã. Sarney e outros disseram q muitos direitos tornam o estado ingovernável. E trataram de não regulamenta-la. Sarney só fez democratização política e não estrutural, o que elegeu Collor,  que desqualificando o funcionário publico (marajá) e nossa industria (carros são carroças) implantou o neoliberalismo.

Saimos de multipolaridade, fomos pra unipolar com EUA e agora BRICs pode ser a solução com a volta da Multipolaridade. Mexico sofre os efeitos da globalização pois ao assinar o Livre comercio achou q tinha csado com viúva rica...se ferrou...Os países do sul resistiram, segundo Lula pois pobre pega o dinheiro e gasta, já o rico deposita no Santander...Brasil se fortaleceu fortalenco os bancos públicos, e o presidnte da FEBRABAN disse q os bancos privados não são bem vistos no Brasil.

Sugestoes pra sair dessa: Pra crescer precisa quebrar a especulação financeira, acelerando a reforma agrária (exportação de soja está não do agronegócio, e até o MST planta transgênico, por pressão da Monsanto), democaratixação da terra, autosufiencia alimentar, reforma política, e democaratização da mídia. Governo não diminuiu as políticas sociais. Cresciemtno de 1, 4% é o crescimento da população.

Burguesia brasileira é predatória, pois ela não investe em produção, prefere especular. Mantega retirou impostos e eles não investiram.

Discurso pra empresário é fácil: diminuir impostos e abrir mercado no norte.

A China. Derrocada do capital começaria pela periferia. Partico comunista Frances era contra a independência da Argélia. Conflitos sociais se intensificaram na periferia e arrefeceram no centro. A china saiu da revolução cultural: experiência soviética (Agrária), albania, igualitarismo na miséria. Socialismo é cada um com seu trabalho. Comunismo é cada um com sua necessidade, pois já ascenderam...

Caio Prado: não pra aprender o Brasil sem entender a escravidão e o fim do colonialismo. Não tivemos guerra para independência... e saímos de colônia para monarquia, ao invés de república. Mundo do trabalho está invisível pelo neoliberalismo. Capital x trabalho não é a única questão. Diminuição da jornada de trabalho não é questão da relação patrão empregado, é questão política, para o trabalhador ter tempo para si, pra ler, pra ir a reunião do sindicato...

