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Olha o trem – E os novos carros de passageiros da Estrada de Ferro Vitória a Minas importados da Romênia já estão em operação. Desde a semana passada, quem viaja pela ferrovia pode experimentar a novidade, que agora oferece ar condicionado nas duas classes (executiva e econômica), poltronas mais confortáveis, TVs e tomadas elétricas, entre outras melhorias. Há ainda carros restaurante, lanchonete e um para cadeirantes.

Vira-casaca – Este é o nome da nota publicada dia destes pela Folha de São Paulo, segundo a qual, o PSDB de Minas Gerais calcula que 22 prefeitos do PT apoiarão Pimenta da Veiga, o candidato do partido ao governo do Estado, abandonando o petista Fernando Pimentel.

É Fantástico! – "O jogo começou a ser jogado". Com estas palavras um palestrante em evento da Fundação Perseu Abramo comentou reportagem do programa Fantástico no domingo retrasado sobre a crise no abastecimento de água em São Paulo. Ao invés de mostrar o real responsável pela crise, o governo do Estado que, conforme informamos aqui algumas colunas atrás, deixou de investir recursos públicos para a ampliação da capacidade de abastecimento, começou a reportagem mostrando a falta de água em Guarulhos, segunda maior cidade do Estado, administrada pelo PT. Em seguida, mostrou outros exemplos pelo interior do estado (cidades administradas pelo PDT e PSD), para finalmente retornar à Grande São Paulo e mostrar o problema do esgotamento do sistema Cantareira, responsável pelo abastecimento de água para nove milhões de paulistas, como um problema da mudança climática. Em momento algum a reportagem responsabilizou o governo estadual. Não disse também que Guarulhos, por exemplo, enfrenta a escassez simplesmente por que é a Sabesp, empresa estadual de abastecimento de água, que deixou de fornecer parte do volume de água para o município. É a nossa velha mídia, começando o velho jogo de manipulação da opinião pública. Enquanto isto, nesta semana a imprensa informa que mais de dois milhões de paulistas já enfrentam o racionamento.

Tucanistão – E para quem se interessar sobre outros problemas enfrentados pelo Estado de São Paulo, depois de mais de 20 anos de governos tucanos, o artigo do professor Vladimir Safatle, na Folha de São Paulo, é um resumo perfeito. Além da questão da água, o estado enfrenta problemas como a falta segurança e o caos no transporte público, entre outros. O texto “Tucanistão”, está em: http://www1.folha.uol.com.br/colunas/vladimirsafatle/2014/08/1495783-tucanistao.shtml.

[bookmark: _GoBack]“O Menino no Espelho” – Depois de entrar em cartaz nos cinemas de Minas Gerais, durante a Copa do Mundo, a nova produção do diretor mineiro Guilherme Fiúza, “O Menino no Espelho”, chega a São Paulo. Baseado na obra do escritor Fernando Sabino, o trabalho retrata a vida de menino Fernando, que, na Belo Horizonte da década de 1930, traz para a vida real sua imagem no espelho. Um belo filme para meninos de todas as idades. O trailer do filme está disponível em: https://www.youtube.com/watch?v=349jAkUrm74&feature=youtu.be.
