Assistir vídeo.

A Lucila Pesce fala sobre como exercer a docência na cultura digital. Ela comenta sobre cultura de virtualidade real na interação da comunicação eletrônica, fim da hegemonia da audiência de massa e surgimento de redes interativas, acaba com impacto das interfaces digitais no pensamento e na comunicação. Ou seja, fazer uma analogia da escrita e papel da empresa traz consigo um novo modo de pensar o mundo e de um conhecer as relações com o conhecimento.
 Aspectos fundamentais para exercer a docência na cultura digital: dificuldade de estratégicas, novas metodologia de ensino ao potencial dialógica da cibercultura para educação, mediação online, flexibilidade do planejamento para atender as emergências e interação entre aluno/professor.
A flexibilidade do planejamento é um aspecto muito importante porque o professor deve estar atento na necessidade dos seus alunos, levando em conta de que ele vai enfrentar alunos com capacidade de aprendizagem diferentes por causa desses motivos ele pode pensar num planejamento flexível que pode atender todas as demandas dos alunos.
[bookmark: _GoBack]Por fim destaco a importância da “interação dialógica” nos processos de ensino na EAD considerando interação de professor e aluno, o professor deve atrair o aluno com novos conteúdos e relevante consoante às necessidades do aluno e o aluno também tem que interagir com o professor para que ele possa saber quais os avanços e as dificuldades. É por que eu falo sempre que a educação e, por consequência a relação entre professor e aluno é/são relacionais, mas são relações que nunca se dão plenamente! Estão sempre em construção.



