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Las columnas integradas por la población que se movilizaron a pie, desde los más remotos parajes del interior del país, ya están en la Capital.
En su derrotero, han brindado experiencias muy valiosas, que deberían ser meditadas y asumidas, en forma franca y profunda, por parte de la población paraguaya, pues la Larga Marcha:
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* Es un punto de inflexión para una población que se mostró laxa, permisiva, mansa y cómplice, frente y con la delincuencia de las propias autoridades del Poder Ejecutivo y todas sus dependencias, así como las del Poder Judicial y las del Poder Legislativo.
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* También demuestra que el Pueblo es capaz de crear una organización acorde a las necesidades, para convertir sus expresiones en Mecanismos de Cambio y Transformación Social.
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* Un Pueblo que es capaz de enfrentar de esta manera sus necesidades tan urgentes, sobreponerse a ellas produciendo mecanismos facilitadores, también es capaz de interpelar a un orden injusto, prebendario y rapaz, para modificarlo por uno justo y equitativo.

* Y demostradas esas condiciones, el Pueblo se convierte en un punto de apoyo que le puede permitir a la Ciudadanía Digna y Honesta, instaurar una estructura Judicial idónea, sin magistrados en situación civil de alquiler permanente, y que no esté a cargo de ningún sepulturero y, menos todavía, a cargo del Sepulturero del Ykua Bolaños.

* Esta es una instancia en la que el Pueblo se muestra capaz de fomentar una Cultura de Solidaridad y una Cultura del Conocimiento, y con ellas, producir Libertad.

* Pero, sólo el Pueblo es capaz de los Cambios y Transformaciones Sociales. Un narcogobierno salido de la mente retorcida del gorilato golpista, jamás lo podrá hacer.
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